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１ 開  会 

 

２ 委員紹介 

 

３ 議  事 

 (１) 少子化対策区民意識調査概要 

 (２) （仮称）葛飾区子ども総合計画（骨子案）について 
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【事前配付資料】 

  ◆次第 

  ◆葛飾区子ども・若者支援地域協議会委員名簿 

◆【資料１】少子化対策区民意識調査概要 

◆【別紙１】令和６年度 少子化対策に関する区民意識調査 

◆【別紙２】葛飾区少子化対策区民意識調査 単純集計表 

◆【資料２】(仮称)葛飾区子ども総合計画(骨子案) 



令和６年６月28日時点

No. 区分 氏名 職名 関係機関及び団体等の名称
（選出区分）

1 学識経験者
【会長】

社会学、児童福祉全般等の
学識を有する者

2 葛飾区立小学校長会

3 葛飾区立中学校長会

4 区内都立高等学校長

5 東京都教育庁地域教育支援部

6 葛飾区民生委員児童委員協議会

7 葛飾区私立学童保育クラブ連盟

8 区内児童養護施設

9 区内障害児通所施設

10 一般社団法人葛飾区医師会

11 公益社団法人葛飾区歯科医師会

12 葛飾区保護司会

13 雇用 墨田公共職業安定所

14 葛飾区自治町会連合会

15 葛飾区青少年育成地区委員会
会長連絡協議会

16 葛飾区青少年委員会

17 葛飾区子ども会育成会連合会

18 かつしか子育てネットワーク

19 葛飾区子育て支援部長【副会長】

20 葛飾区政策経営部長

21 葛飾区産業観光部長

22 葛飾区福祉部長

23 葛飾区健康部長

24 葛飾区児童相談部長

25 葛飾区教育委員会事務局
学校教育担当部長

葛飾区

矯正・
更生保護

健全育成

教育

葛飾区子ども・若者支援地域協議会委員名簿

福祉

保健・医療



少子化対策区民意識調査概要 

 

葛飾区内のこれから子育てをする可能性のある男女の結婚・出産・子育て等に

関するニーズを把握し、（仮称）葛飾区子ども総合計画の策定に向けた基礎資料

などとするため、令和６年度少子化対策に関する区民意識調査を実施した。 

 

１ アンケート調査 

（１）対象者及び標本数    

ア 区内在住の 20 代から 30 代の独身の男女 1,000 人 

イ 区内在住の 20 代から 30 代の既婚の男女 1,000 人 

（２）調査方法 

住民基本台帳から調査対象者を無作為抽出する。抽出した調査対象者宛

てに案内文を郵送し、インターネットによる回答を依頼する。 

（３）主なアンケート項目 

ア 結婚・妊娠・出産等におけるニーズの把握 

イ 少子化対策における取組について など 

詳細は、別紙１のとおり 

（４）実施時期  

令和６年６月 17 日(月)～７月９日(火) 

（５）調査結果 

有効回答率 32.2％（令和６年８月１日時点での速報値） 

単純集計表(速報値)は、別紙２のとおり 

現在、調査報告書を作成中。 

 

２ 事業所ヒアリング調査 

（１）対象事業所 

区内に立地する従業員数の規模がそれぞれ異なる事業所 ２事業所 

（２）実施時期 

令和６年７月 12 日（金） 

（３）調査内容 

企業で実施している仕事と子育ての両立支援制度及び制度活用状況等

について 

（４）調査結果 

現在、調査報告書を作成中。 

資料１



別紙１
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【基本事項】 
 

問１ あなたの性別を教えてください。（必須） 
１．男性    ２．⼥性    ３．その他 
４．答えたくない 

問２ 令和６年５⽉１⽇現在、お答えいただく⽅の年齢を教えてください。（必須） 
（     ）歳 

問３ あなたの家族構成はどのような形態ですか︖（複数選択可）（必須） 
１．一人暮らし   ２．親と同居   ３．配偶者と同居 
４．子どもと同居   ５．答えたくない 
６．その他（具体的に︓                                ） 

問４ 結婚経験はありますか︖（必須） 
１．未婚  ２．結婚経験あり（現在は、独身）  ３．結婚経験あり（現在、有配偶） 
４．その他  ５．答えたくない 

 

【結婚経験等】 

全ての⽅にうかがいます。 

問５ 交際経験はありますか︖ 
１．あり、現在も交際中   ２．あり、過去に交際経験あり、現在は独身 
３．あり、過去に交際経験あり、現在は既婚 ４．なし、交際経験なし 

問６ 交際（有配偶の場合は結婚）相⼿との出会いのきっかけは何ですか︖（複数選択可） 
１．友人や知人の紹介   ２．結婚相談所 
３．同じ趣味や活動を通じて知り合った ４．学校や職場で知り合った 
５．マッチングアプリ、インターネットや SNS を通じて知り合った 
６．婚活イベントを通じて知り合った  ７．その他（具体的に︓           ） 

問７ 結婚を希望する独身の⽅は、理想の結婚年齢について教えてください。結婚経験あり（現在、有
配偶）の⽅は、結婚の時期についてお聞かせください。 

１．20 代前半   ２．20 代後半   ３．30 代前半 
４．30 代後半   ５．40 代以降 
６．独身で、理想の結婚年齢はない/具体的な時期はまだ考えていない。 
７．結婚希望なし 

問８ 結婚相⼿に求める条件についてお聞かせください。（複数選択可） 
１．経済⼒がある    ２．一緒にいて楽しい・気を使わない 
３．愛情深く思いやりがあり、誠実である ４．コミュニケーションが上⼿である 
５．跡取りの⽴場や親との同居への理解 ６．年齢 
７．家事が得意、任せられる   ８．家事や育児の協⼒関係が築ける 
９．清潔感がある（衛生面に配慮している）  
10．その他（具体的に︓                                 ） 
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現在、独身の⽅にうかがいます。 
（問４で「１．未婚」「２．結婚経験あり（現在は、独身）」に○をつけた⽅にうかがいます。） 

問９ 結婚願望の有無についてお聞かせください。 
１．結婚したいと思っている   ２．結婚したいと思っていない 
３．結婚には興味があるが、まだ具体的な考えはない 
４．現時点で結婚には興味がないが、将来的には考えている 

問 10 交際する上で不安を感じることはありますか︖（複数選択可） 
１．コミュニケーションの困難さ  ２．⾃分⾃身の⾃信の不⾜ 
３．価値観や趣味の違い   ４．関係の進展や将来の不安 
５．その他（具体的に︓                                   ） 

問 11 １年以内に結婚をするとした場合、結婚に関して直面する障害はありますか︖ 
結婚に関して障害がある場合、具体的にどのような障害がありますか︖（複数選択可） 

１．障害はない    ２．経済的な問題（住居や生活費など） 
３．仕事やキャリアの問題   ４．家族や親の反対 
５．パートナーの条件に合わせる難しさ ６．その他（具体的に︓            ） 

問 12 現在、婚活をしていますか︖ 
１．している    ２．していない 

問 12 で「２．していない」に○をつけた⽅にうかがいます。 

問 13 婚活をしていない理由について教えてください。（複数選択可） 
１．忙しさや時間の制約があるため  ２．婚活に対するネガティブなイメージや不安があるため 
３．出会いの機会が少ないため  ４．経済的な負担があるため 
５．面倒だから 
６．その他（具体的に︓                                 ） 

問 14 結婚していない理由や、結婚したいと思わない理由があれば教えてください。（複数選択可） 
１．個人の⾃由や独⽴を⼤切にしたいため ２．結婚に対するネガティブなイメージや不安があるため 
３．経済的な負担や不安定な状況があるため ４．出会いが少ないため 
５．その他（具体的に︓                                 ） 

問９で「２．結婚したいと思っていない」に○をつけた⽅は回答不要。 

問 15－１ 結婚したら気になることについて教えてください。（複数選択可） 
１．経済的な負担の問題   ２．家事や育児の負担 
３．夫婦関係やコミュニケーションの問題 ４．住居や生活環境の問題 
５．仕事やキャリアへの影響   
６．その他（具体的に︓                                 ） 

問 15－２ 配偶者になる⽅にどうあって欲しいかについて教えてください。（複数選択可） 
１．家庭を重視してほしい   ２．子育てに⼒を⼊れてほしい 
３．仕事やキャリアに重点を置いてほしい ４．子育てと仕事の両⽴を図ってほしい  
５．その他（具体的に︓                                ） 

問 16 あなたが理想とする人生について教えてください。（複数選択可） 
１．家庭を重視したい   ２．子育てに⼒を⼊れたい  
３．仕事やキャリアに重点を置きたい  ４．子育てと仕事の両⽴を図りたい   
５．その他（具体的に︓                                ） 



3 

現在、結婚経験がある⽅にうかがいます。 

（問４で「２．結婚経験あり（現在は、独身）」「３．結婚経験あり（現在、有配偶）」に○をつけた⽅にう

かがいます。） 

問 17 結婚の回数について教えてください。 
１．初めての結婚   ２．２回目の結婚   ３．３回目以上の結婚 
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【子ども】 

全ての⽅にうかがいます。 

問 18 現在、お子さんはいらっしゃますか︖もしいらっしゃる場合は、その人数を教えてください。 
１．いる（       ）人  ２．いない 

問 19 今後、子どもをほしいと思いますか︖（既婚の⽅は、今後も子どもをほしいと思いますか︖） 
１．はい、近い将来に子どもがほしいと思っている 
２．はい、将来的には子どもがほしいと思っているが、具体的な時期は未定 
３．いいえ、ほしいと思っていない 
４．未定 

 

問 19 で「１．はい、近い将来に子どもがほしいと思っている」「２．はい、将来的には子どもがほしいと思
っているが、具体的な時期は未定」に○をつけた⽅にうかがいます。 

問 20 理想の子どもの人数について教えてください。（現在いるお子さんを含む。） 

（      ）人 

問 21 子育てを始める理想的な年齢について教えてください。 
（      ）歳 

問 22 理想の数の子どもを持つために必要な条件について教えてください。（複数選択可） 
１．経済的な安定や⼗分な収⼊  ２．家庭と仕事の両⽴がしやすい環境 
３．子育て⽀援サービスや施設の充実  ４．パートナーとの協⼒やサポート体制 
５．住環境や教育環境の充実   ６．健康な身体や精神的な安定 
７．社会情勢の安定や安全な社会環境   
８．その他（具体的に︓                                ） 

 

 

問 19 で「３．いいえ、ほしいと思っていない」に○をつけた⽅にうかがいます。 

問 23 子どもをほしいと思わない理由について教えてください。（すでにお子さんがいる⽅は、これ以
上子どもをほしいと思わない理由について教えてください。）（複数選択可） 

１．経済的な負担や生活費の問題  ２．キャリアや仕事に集中したい 
３．⾃己実現や趣味・興味の追求に時間を費やしたい 
４．出産・子育てに対する不安や責任感 ５．健康上の問題や身体的な制約 
６．パートナーがいない   ７．現在の生活に満⾜している 
８．既に理想の人数の子どもがいる   
９．その他（具体的に︓                                ） 
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現在、結婚されてる⽅にうかがいます。 

問 24 子育て費用の中で特に負担と感じるものや負担と予想されるものについて教えてください。（複
数選択可） 

１．子どもの教育費（学費、塾代など） ２．⼊園料や保育料の費用 
３．医療費の負担    ４．生活費（⾷費、⾐服、⽇用品など） 
５．住宅費（家賃、住宅更新料など）  ６．交通費や通信費 
７．レジャーや娯楽費    
８．その他（具体的に︓                                ） 

問 25 現在、妊活（妊娠活動）を⾏っていますか︖ 
（妊活とは、妊娠を希望するために積極的に取り組む活動をいいます。） 

１．はい、妊活を⾏っている   ２．いいえ、妊活を⾏ってない 
３．答えたくない 

 

問 25 で「２．いいえ、妊活を⾏ってない」に○をつけた⽅にうかがいます。 

問 26 妊活をしていない理由について教えてください。（複数選択可） 

１．妊活に関する情報や知識が不⾜しているため、取り組むことができない 
２．妊活に対する関⼼や意識が低く、積極的に取り組む気持ちがない 
３．妊活に対する負担やストレスを感じており、取り組むことが難しい 
４．妊活に必要な経済的な負担が⼤きく、経済的な理由から取り組むことができない 
５．妊活に対するパートナーとの意⾒の相違があり、一緒に取り組むことができない 
６．健康上の問題や身体的な制約があり、妊活をすることが難しい 
７．妊活に対する社会的な制約や環境の問題があり、取り組むことができない 
８．仕事との両⽴が難しく、取り組むことができない 
９．その他（具体的に︓                                 ） 
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【仕事・家計】 

全ての⽅にうかがいます。 

問 27 就業形態について教えてください。 

１．フルタイム    ２．パートタイム 
３．⾃営業・個人事業主   ４．専業主婦・専業主夫 
５．学生     ６．就労していない 
７．その他（具体的に︓                                ） 

 

問 27 で「１．フルタイム」「２．パートタイム」「３．⾃営業・個人事業主」に○をつけた⽅にうかがいま
す。 

問 28 ご回答いただいている⽅の個人年収について教えてください。（必須） 

１．200 万円未満    ２．200 万円以上〜400 万円未満 
３．400 万円以上〜600 万円未満  ４．600 万円以上〜800 万円未満 
５．800 万円以上〜1000 万円未満  ６．1000 万円以上 
７．収⼊なし    ８．わからない 
９・答えたくない 

問 29 勤め先での仕事と子育ての両⽴⽀援について教えてください。（複数選択可） 
１．フレックスタイム制度や時短勤務制度など、柔軟な働き⽅をサポートする制度がある 
２．保育施設や託児所の利用⽀援や補助⾦制度がある 
３．育児休業や産前産後休暇の取得⽀援や制度がある 
４．テレワークやリモートワークを導⼊している 
５．子どもの病気や急なイベントなどに対する柔軟な対応や休暇制度がある 
６．その他（具体的に︓                                 ） 

 

問 27 で「４．専業主婦・専業主夫」「６．就労していない」に○をつけた⽅にうかがいます。 

問 30 就労していない理由について教えてください。 

１．求職中     ２．家庭や子育てに専念しているため 
３．健康上の理由 
４．その他（具体的に︓                                ） 
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現在、結婚されてる⽅にうかがいます。 

問 31 配偶者の就業形態について教えてください。 

１．フルタイム    ２．パートタイム 
３．⾃営業・個人事業主   ４．専業主婦・専業主夫 
５．学生     ６．就労していない 
７．その他（具体的に︓                                ） 

 

問 31 で「１．フルタイム」「２．パートタイム」「３．⾃営業・個人事業主」に○をつけた⽅にうかがいま
す。 

問 32 配偶者の個人年収について教えてください。（必須） 

１．200 万円未満    ２．200 万円以上〜400 万円未満 
３．400 万円以上〜600 万円未満  ４．600 万円以上〜800 万円未満 
５．800 万円以上〜1000 万円未満  ６．1000 万円以上 
７．収⼊なし    ８．わからない 
９．答えたくない 

 

全ての⽅にうかがいます。 

問 33 希望する⽅の結婚を⽀援するために必要だと考える⾃治体の取組について、あなたの考えを教
えてください。（複数選択可）（必須） 

１．子育て⽀援策（保育施設の整備、託児サービスの拡充など） 
２．結婚後の仕事との両⽴⽀援策（フレックスタイム制度、育児休業の取得⽀援など） 
３．住宅⽀援策（住宅補助⾦など） 
４．結婚に関する情報提供や相談⽀援の充実 
５．結婚相談所や婚活イベントの開催・⽀援 
６．⾃治体が運営するマッチングアプリ 
７．結婚資⾦の⽀援策（結婚費用の補助⾦、結婚祝い⾦など） 
８．その他（具体的に︓                           ） 

問 34 少子化対策として、⾃治体が取り組むべきと考える具体的な事業や取組について教えてくださ
い。（複数選択可）（必須） 

１．子育て⽀援策の充実（保育施設の整備、託児サービスの拡充など） 
２．子育て⽀援施設の充実（保育園、幼稚園、子育て⽀援センターなど） 
３．住宅⽀援策（住宅補助⾦など） 
４．子育て⽀援⾦や補助⾦の充実 
５．教育環境の充実（学校施設の整備、教育資源の充実など） 
６．子育て情報の提供と相談⽀援の充実 
７．子どもの医療・健康⽀援策の充実 
８．地域づくりや交流イベントの推進（子育て世代の交流の場の提供） 
９．その他（具体的に︓                            ） 
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問 35 少子化対策について、感じていることや意⾒等がありましたら、ご⾃由にお書きください。 
 
 
 
 
 



葛飾区

少子化対策区民意識調査

単　純　集　計　表

別紙２



○　表中のｎ、回答者数とは、基数となる実数のことである。

○　回答はｎ、回答者数を100％として百分率で算出してある。小数点以下第２位を四捨五入してい

　るため、百分率の合計が全体を示す数値と一致しないことがある。

○　表中の「－」は回答者が皆無のものである。

○　複数回答ができる質問では、回答比率の合計が100％を超える場合がある。

【配付・回答】

カテゴリ 件数 割合

配付数 2,000 100.0

WEB回答数 643 32.2

【基本事項】

カテゴリ 件数 割合

１．男性 252 39.2

２．女性 385 59.9

３．その他 2 0.3

４．答えたくない 4 0.6

無回答 - -

ｎ＝ 643

カテゴリ 件数 割合

20歳～24歳 68 10.6

25歳～29歳 230 35.8

30歳～34歳 178 27.7

35歳～39歳 167 26.0

無回答 - -

ｎ＝ 643

カテゴリ 件数 割合

１．一人暮らし 170 26.4

２．親と同居 24 3.7

３．配偶者と同居 412 64.1

４．子どもと同居 261 40.6

５．答えたくない 7 1.1

６．その他 33 5.1

無回答 - -

ｎ＝ 643

問１　あなたの性別を教えてください。（必須）

問２　令和６年４月１日現在、お答えいただく方の年齢を教えてください。（必須）

問３　あなたの家族構成はどのような形態ですか？（複数選択可）（必須）

注釈

1



カテゴリ 件数 割合

１．未婚 209 32.5

２．結婚経験あり（現在は、独身） 5 0.8

３．結婚経験あり（現在、有配偶） 426 66.3

４．その他 - -

５．答えたくない 3 0.5

無回答 - -

ｎ＝ 643

【結婚経験等】

カテゴリ 件数 割合

１．あり、現在も交際中 107 16.6

２．あり、過去に交際経験あり、現在は独身 90 14.0

３．あり、過去に交際経験あり、現在は既婚 406 63.1

４．なし、交際経験なし 39 6.1

無回答 1 0.2

ｎ＝ 643

カテゴリ 件数 割合

１．友人や知人の紹介 136 22.6

２．結婚相談所 14 2.3

３．同じ趣味や活動を通じて知り合った 64 10.6

４．学校や職場で知り合った 310 51.4

５．マッチングアプリ、インターネットやSNSを通じて知り合った 120 19.9

６．婚活イベントを通じて知り合った 13 2.2

７．その他 26 4.3

無回答 2 0.3

ｎ＝ 603

問４　結婚経験はありますか？（必須）

全ての方にうかがいます。
問５　交際経験はありますか？

問６　交際（有配偶の場合は結婚）相手との出会いのきっかけは何ですか？（複数選択可）

2



カテゴリ 件数 割合

１．20代前半 108 16.8

２．20代後半 296 46.0

３．30代前半 121 18.8

４．30代後半 18 2.8

５．40代以降 1 0.2

６．独身で、理想の結婚年齢はない/具体的な時期はまだ考えていない。 38 5.9

７．結婚希望なし 21 3.3

無回答 40 6.2

ｎ＝ 643

カテゴリ 件数 割合

１．経済力がある 305 47.4

２．一緒にいて楽しい・気を使わない 558 86.8

３．愛情深く思いやりがあり、誠実である 487 75.7

４．コミュニケーションが上手である 268 41.7

５．跡取りの立場や親との同居への理解 62 9.6

６．年齢 168 26.1

７．家事が得意、任せられる 156 24.3

８．家事や育児の協力関係が築ける 380 59.1

９．清潔感がある（衛生面に配慮している） 330 51.3

10．その他 38 5.9

無回答 15 2.3

ｎ＝ 643

カテゴリ 件数 割合

１．結婚したいと思っている 103 48.1

２．結婚したいと思っていない 22 10.3

３．結婚には興味があるが、まだ具体的な考えはない 69 32.2

４．現時点で結婚には興味がないが、将来的には考えている 17 7.9

無回答 3 1.4

ｎ＝ 214

問７　結婚を希望する独身の方は、理想の結婚年齢について教えてください。結婚経験あり（現在、有配偶）の方は、結
婚の時期についてお聞かせください。

問８　結婚相手に求める条件についてお聞かせください。（複数選択可）

現在、独身の方にうかがいます。
（問４で「１．未婚」「２．結婚経験あり（現在は、独身）」に○をつけた方にうかがいます。）
問９　結婚願望の有無についてお聞かせください。
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カテゴリ 件数 割合

１．コミュニケーションの困難さ 59 27.6

２．自分自身の自信の不足 99 46.3

３．価値観や趣味の違い 103 48.1

４．関係の進展や将来の不安 113 52.8

５．その他 14 6.5

無回答 13 6.1

ｎ＝ 214

カテゴリ 件数 割合

１．障害はない 41 19.2

２．経済的な問題（住居や生活費など） 124 57.9

３．仕事やキャリアの問題 75 35.0

４．家族や親の反対 11 5.1

５．パートナーの条件に合わせる難しさ 65 30.4

６．その他 7 3.3

無回答 6 2.8

ｎ＝ 214

カテゴリ 件数 割合

１．している 38 17.8

２．していない 174 81.3

無回答 2 0.9

ｎ＝ 214

カテゴリ 件数 割合

１．忙しさや時間の制約があるため 57 32.8

２．婚活に対するネガティブなイメージや不安があるため 32 18.4

３．出会いの機会が少ないため 66 37.9

４．経済的な負担があるため 54 31.0

５．面倒だから 61 35.1

６．その他 49 28.2

無回答 4 2.3

ｎ＝ 174

問10　交際する上で不安を感じることはありますか？（複数選択可）

問11　１年以内に結婚をするとした場合、結婚に関して直面する障害はありますか？
結婚に関して障害がある場合、具体的にどのような障害がありますか？（複数選択可）

問12　現在、婚活をしていますか？

問12で「２．していない」に○をつけた方にうかがいます。
問13　婚活をしていない理由について教えてください。（複数選択可）
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カテゴリ 件数 割合

１．個人の自由や独立を大切にしたいため 73 34.1

２．結婚に対するネガティブなイメージや不安があるため 44 20.6

３．経済的な負担や不安定な状況があるため 88 41.1

４．出会いが少ないため 78 36.4

５．その他 23 10.7

無回答 28 13.1

ｎ＝ 214

カテゴリ 件数 割合

１．経済的な負担の問題 128 66.7

２．家事や育児の負担 107 55.7

３．夫婦関係やコミュニケーションの問題 85 44.3

４．住居や生活環境の問題 82 42.7

５．仕事やキャリアへの影響 63 32.8

６．その他 5 2.6

無回答 14 7.3

ｎ＝ 192

カテゴリ 件数 割合

１．家庭を重視してほしい 60 31.3

２．子育てに力を入れてほしい 48 25.0

３．仕事やキャリアに重点を置いてほしい 25 13.0

４．子育てと仕事の両立を図ってほしい 118 61.5

５．その他 13 6.8

無回答 14 7.3

ｎ＝ 192

カテゴリ 件数 割合

１．家庭を重視したい 81 37.9

２．子育てに力を入れたい 33 15.4

３．仕事やキャリアに重点を置きたい 37 17.3

４．子育てと仕事の両立を図りたい 102 47.7

５．その他 25 11.7

無回答 8 3.7

ｎ＝ 214

問14　結婚していない理由や、結婚したいと思わない理由があれば教えてください。（複数選択可）

問９で「２．結婚したいと思っていない」に○をつけた方は回答不要。
問15－１　結婚したら気になることについて教えてください。（複数選択可）

問15－２　配偶者になる方にどうあって欲しいかについて教えてください。（複数選択可）

問16　あなたが理想とする人生について教えてください。（複数選択可）
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カテゴリ 件数 割合

１．初めての結婚 420 97.4

２．２回目の結婚 10 2.3

３．３回目以上の結婚 - -

無回答 1 0.2

ｎ＝ 431

【子ども】

カテゴリ 件数 割合

１．いる 282 43.9

２．いない 359 55.8

無回答 2 0.3

ｎ＝ 643

カテゴリ 件数 割合

１人 138 48.9

２人 113 40.1

３人 25 8.9

４人 2 0.7

５人以上 - -

無回答 4 1.4

ｎ＝ 282

カテゴリ 件数 割合

１．はい、近い将来に子どもがほしいと思っている 217 33.7

２．はい、将来的には子どもがほしいと思っているが、具体的な時期は未定 180 28.0

３．いいえ、ほしいと思っていない 165 25.7

４．未定 66 10.3

無回答 15 2.3

ｎ＝ 643

現在、結婚経験がある方にうかがいます。
（問４で「２．結婚経験あり（現在は、独身）」「３．結婚経験あり（現在、有配偶）」に○をつけた方にうかがいま
す。）
問17　結婚の回数について教えてください。

全て方にうかがいます。
問18　現在、お子さんはいらっしゃますか？もしいらっしゃる場合は、その人数を教えてください。

子どもの人数

問19　今後、子どもをほしいと思いますか？（既婚の方は、今後も子どもをほしいと思いますか？）
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カテゴリ 件数 割合

１人 39 9.8

２人 243 61.2

３人 104 26.2

４人 8 2.0

５人以上 - -

無回答 3 0.8

ｎ＝ 397

カテゴリ 件数 割合

20歳未満 1 0.3

20歳～24歳 18 4.5

25歳～29歳 191 48.1

30歳～34歳 137 34.5

35歳～39歳 38 9.6

40歳以上 2 0.5

無回答 10 2.5

ｎ＝ 397

カテゴリ 件数 割合

１．経済的な安定や十分な収入 370 93.2

２．家庭と仕事の両立がしやすい環境 307 77.3

３．子育て支援サービスや施設の充実 283 71.3

４．パートナーとの協力やサポート体制 307 77.3

５．住環境や教育環境の充実 237 59.7

６．健康な身体や精神的な安定 255 64.2

７．社会情勢の安定や安全な社会環境 189 47.6

８．その他 10 2.5

無回答 3 0.8

ｎ＝ 397

問22　理想の数の子どもを持つために必要な条件について教えてください。（複数選択可）

問19で「１．はい、近い将来に子どもがほしいと思っている」「２．はい、将来的には子どもがほしいと思っているが、
具体的な時期は未定」に○をつけた方にうかがいます。
問20　理想の子どもの人数について教えてください。（現在いるお子さんを含む。）

問21　子育てを始める理想的な年齢について教えてください。
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カテゴリ 件数 割合

１．経済的な負担や生活費の問題 123 74.5

２．キャリアや仕事に集中したい 28 17.0

３．自己実現や趣味・興味の追求に時間を費やしたい 52 31.5

４．出産・子育てに対する不安や責任感 81 49.1

５．健康上の問題や身体的な制約 30 18.2

６．パートナーがいない 13 7.9

７．現在の生活に満足している 61 37.0

８．既に理想の人数の子どもがいる 45 27.3

９．その他 22 13.3

無回答 - -

ｎ＝ 165

カテゴリ 件数 割合

１．子どもの教育費（学費、塾代など） 346 81.2

２．入園料や保育料の費用 216 50.7

３．医療費の負担 96 22.5

４．生活費（食費、衣服、日用品など） 311 73.0

５．住宅費（家賃、住宅更新料など） 220 51.6

６．交通費や通信費 78 18.3

７．レジャーや娯楽費 140 32.9

８．その他 20 4.7

無回答 1 0.2

ｎ＝ 426

カテゴリ 件数 割合

１．はい、妊活を行っている 75 17.6

２．いいえ、妊活を行ってない 310 72.8

３．答えたくない 28 6.6

無回答 13 3.1

ｎ＝ 426

問19で「３．いいえ、ほしいと思っていない」に○をつけた方にうかがいます。
問23　子どもをほしいと思わない理由について教えてください。（すでにお子さんがいる方は、これ以上子どもをほしい
と思わない理由について教えてください。）（複数選択可）

現在、結婚されてる方にうかがいます。
問24　子育て費用の中で特に負担と感じるものや負担と予想されるものについて教えてください。（複数選択可）

問25　現在、妊活（妊娠活動）を行っていますか？
（妊活とは、妊娠を希望するために積極的に取り組む活動をいいます。）
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カテゴリ 件数 割合

１．妊活に関する情報や知識が不足しているため、取り組むことができない 6 1.9

２．妊活に対する関心や意識が低く、積極的に取り組む気持ちがない 36 11.6

３．妊活に対する負担やストレスを感じており、取り組むことが難しい 13 4.2

４．妊活に必要な経済的な負担が大きく、経済的な理由から取り組むことができない 66 21.3

５．妊活に対するパートナーとの意見の相違があり、一緒に取り組むことができない 13 4.2

６．健康上の問題や身体的な制約があり、妊活をすることが難しい 21 6.8

７．妊活に対する社会的な制約や環境の問題があり、取り組むことができない 21 6.8

８．仕事との両立が難しく、取り組むことができない 60 19.4

９．その他 150 48.4

無回答 8 2.6

ｎ＝ 310

【仕事・家計】

カテゴリ 件数 割合

１．フルタイム 481 74.8

２．パートタイム 51 7.9

３．自営業・個人事業主 26 4.0

４．専業主婦・専業主夫 48 7.5

５．学生 8 1.2

６．就労していない 10 1.6

７．その他 17 2.6

無回答 2 0.3

ｎ＝ 643

カテゴリ 件数 割合

１．200万円未満 65 11.6

２．200万円以上〜400万円未満 158 28.3

３．400万円以上〜600万円未満 213 38.2

４．600万円以上〜800万円未満 71 12.7

５．800万円以上〜1000万円未満 21 3.8

６．1000万円以上 15 2.7

７．収入なし - -

８．わからない 1 0.2

９・答えたくない 14 2.5

無回答 - -

ｎ＝ 558

問25で「２．いいえ、妊活を行ってない」に○をつけた方にうかがいます。
問26　妊活をしていない理由について教えてください。（複数選択可）

問27　就業形態について教えてください。

問27で「１．フルタイム」「２．パートタイム」「３．自営業・個人事業主」に○をつけた方にうかがいます。
問28　ご回答いただいている方の個人年収について教えてください。（必須）
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カテゴリ 件数 割合

１．フレックスタイム制度や時短勤務制度など、柔軟な働き方をサポートする制度がある 334 59.9

２．保育施設や託児所の利用支援や補助金制度がある 62 11.1

３．育児休業や産前産後休暇の取得支援や制度がある 360 64.5

４．テレワークやリモートワークを導入している 252 45.2

５．子どもの病気や急なイベントなどに対する柔軟な対応や休暇制度がある 249 44.6

６．その他 29 5.2

無回答 38 6.8

ｎ＝ 558

カテゴリ 件数 割合

１．求職中 10 17.2

２．家庭や子育てに専念しているため 39 67.2

３．健康上の理由 6 10.3

４．その他 3 5.2

無回答 - -

ｎ＝ 58

カテゴリ 件数 割合

１．フルタイム 351 82.4

２．パートタイム 20 4.7

３．自営業・個人事業主 20 4.7

４．専業主婦・専業主夫 14 3.3

５．学生 1 0.2

６．就労していない 19 4.5

７．その他 1 0.2

無回答 - -

ｎ＝ 426

問29　勤め先での仕事と子育ての両立支援について教えてください。（複数選択可）

問27で「４．専業主婦・専業主夫」「６．就労していない」に○をつけた方にうかがいます。
問30　就労していない理由について教えてください。

現在、結婚されてる方にうかがいます。
問31　配偶者の就業形態について教えてください。
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カテゴリ 件数 割合

１．200万円未満 26 6.6

２．200万円以上〜400万円未満 69 17.6

３．400万円以上〜600万円未満 145 37.1

４．600万円以上〜800万円未満 85 21.7

５．800万円以上〜1000万円未満 29 7.4

６．1000万円以上 17 4.3

７．収入なし 1 0.3

８．わからない 10 2.6

９．答えたくない 9 2.3

無回答 - -

ｎ＝ 391

カテゴリ 件数 割合

１．子育て支援策（保育施設の整備、託児サービスの拡充など） 478 74.3

２．結婚後の仕事との両立支援策（フレックスタイム制度、育児休業の取得支援など） 432 67.2

３．住宅支援策（住宅補助金など） 428 66.6

４．結婚に関する情報提供や相談支援の充実 112 17.4

５．結婚相談所や婚活イベントの開催・支援 86 13.4

６．自治体が運営するマッチングアプリ 52 8.1

７．結婚資金の支援策（結婚費用の補助金、結婚祝い金など） 295 45.9

８．その他 44 6.8

無回答 - -

ｎ＝ 643

カテゴリ 件数 割合

１．子育て支援策の充実（保育施設の整備、託児サービスの拡充など） 478 74.3

２．子育て支援施設の充実（保育園、幼稚園、子育て支援センターなど） 463 72.0

３．住宅支援策（住宅補助金など） 410 63.8

４．子育て支援金や補助金の充実 509 79.2

５．教育環境の充実（学校施設の整備、教育資源の充実など） 343 53.3

６．子育て情報の提供と相談支援の充実 212 33.0

７．子どもの医療・健康支援策の充実 311 48.4

８．地域づくりや交流イベントの推進（子育て世代の交流の場の提供） 169 26.3

９．その他 47 7.3

無回答 - -

ｎ＝ 643

問33　希望する方の結婚を支援するために必要だと考える自治体の取組について、あなたの考えを教えてください。（複
数選択可）（必須）

問34　少子化対策として、自治体が取り組むべきと考える具体的な事業や取組について教えてください。
（複数選択可）（必須）

問31で「１．フルタイム」「２．パートタイム」「３．自営業・個人事業主」に○をつけた方にうかがいます。
問32　配偶者の個人年収について教えてください。（必須）

11



 

(仮称)葛飾区子ども総合計画(骨子案) 
 

第１章 計画策定に当たって 

   １ 計画策定の背景 

   ２ 計画策定の趣旨 

   ３ 計画の位置付け 

   ４ 計画期間 

   ５ 計画における「子ども・若者」の定義 

 

第２章 子ども・若者等を取り巻く状況 

  〇本区の子ども・若者、子育て、出生の状況等に関わる概況について記載する。 

 

第３章 計画の基本的な方向性 

   １ 計画の考え方 

   ２ 基本目標 

    〇令和５年度に施行した「葛飾区子どもの権利条例」、同年度に策定した「葛飾

区子ども・若者基本構想」、現行の「第二期葛飾区子ども・子育て支援事業計

画」及び「葛飾区子ども・若者計画」の理念等を踏まえて作成する。 

   ３ 基本方針 

    〇基本目標を実現するために、子ども・若者の健やかな成長を支えるための方針

を作成する。 

   ４ 施策の体系 

    〇 基本目標、基本方針、施策、主な取組を可視化する。 

 

第４章 施策の展開 

   〇各施策の内容や主な取組等を記載する。 

 

第５章 子ども・子育て支援事業計画における量の見込み及び確保方策 

   １ 子ども・子育て支援事業計画 

２ 教育・保育等提供区域 

   ３ 教育・保育の量の見込み及び確保方策 

   ４ 地域子ども・子育て支援事業の量の見込み及び確保方策 

   ５ 認定こども園の普及等に係る取組（教育・保育の一体的提供及び体制の確保） 

 

第６章 計画の推進体制 

   １ 計画の周知 

   ２ 関係機関等との連携・協働 

   ３ 計画の実施状況の点検・評価 

   ４ 子ども・子育て会議、子ども・若者支援地域協議会 

資料２


